

# Není kolo jako kolo

Okres: Svitavy

ORGANIZACE	
Název organizace	Charita Svitavy
Krátké představení organizace	<p>Charita Svitavy už více než 30 let poskytuje sociální služby na Svitavsku. Od října 2021 je také poskytovatelem domácí zdravotní péče - ošetrovatelské a paliativní. V současné době má zhruba 50 zaměstnanců. Pečovatelská služba podporuje klienty v domě s pečovatelskou službou a v jednotlivých domácnostech klientů - kromě Svitav zajíždí do dalších 17 obcí regionu. V současné době má asi 200 klientů. Centrum denních služeb Světlanka nabízí možnost smysluplně trávit svůj čas seniorům a lidem s mentálním postižením. Charita se dále věnuje půjčování kompenzačních pomůcek, oxygenátorů a sociálně slabším rodinám pravidelně poskytuje materiální a potravinovou pomoc.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Hřbitovní 2257/1, 568 02, Svitavy <i>Sídlo.</i>
Web organizace	<a href="https://svitavy.charita.cz/">https://svitavy.charita.cz/</a>
Kontaktní osoba	Mgr. Vendula Kouřilová
E-mail	<a href="mailto:vendula.kourilova@svitavy.charita.cz">vendula.kourilova@svitavy.charita.cz</a>
Telefon	737183357
PROJEKT	
Název projektu	Není kolo jako kolo
Místo realizace projektu	Svitavy
Stručná anotace projektu	<p>V projektu se setkávají záměry dvou našich služeb, které však pojí společné slovo „kolo“. Charitní pečovatelská služba potřebuje pro své cesty za klienty jedno elektro kolo, které při velkém provozu a potížích s parkováním pomůže pečovatelkám ušetřit čas při návštěvách klientů v centru města či na sídlišti. Klienti centra Světlanka se pustili do zdravého pohybu, začali s posilováním a touží ještě po novém rotopedu! Není kolo, jako kolo, obě dvě jsou potřeba.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je pořídit jedno elektro kolo pro Charitní pečovatelskou službu a jeden rotoped pro centrum denních služeb Světlanka. Smyslem je umožnit pečovatelkám snadnou cestu po městě při vyřizování potřeb jejich klientů a umožnit klientům Světlanky z řad seniorů a lidí s hendikepou, rozvíjet a udržovat tělesnou kondici.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Handicapovaní Senioři
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	<p>1. Oslovení veřejnosti a donátorů 2. Získání finančních prostředků 3. Výběr a nákup elektrokola a rotopedu 4. Zaškolení pracovníků a klientů v užívání 5. Vyúčtování darů a zpětná vazba donátorům 6. Využívání nových kol</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>

<b>Harmonogram realizace projektu</b>	<p>Červen – srpen 2024 - oslovení dárců Zář 2024 – získání finančních prostředků Zář – říjen výběr a nákup kol Říjen – listopad 2024 zaškolení Prosinec 2024 – vyúčtování a zpětná vazba A dále využívání kol.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
<b>Rozpočet projektu</b>	<p>Materiální náklady: 1x Elektro kolo: 35 000,- Kč 1x Rotoped: 32 000,- Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- osobní náklady</li> <li>- materiální náklady</li> <li>- zařízení a vybavení</li> <li>- služby</li> <li>- lektoři, cestovné, apod.</li> </ul> <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	<p>67 000,- Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	<p>vlastní zdroje</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	<p>Ano, pokud by nám někdo daroval vhodné elektrokoło, rotoped, či další vybavení tělocvičny, nebo vybavení k elektro kolu, jako je helma atp.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	<p>Nakoupíme další vybavení do tělocvičny centra denních služeb Světlanka, nebo koupíme elektrokola dvě.</p>
<b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b>	<p>Donátoři mohou spolu s námi pořádat hudební komunitní festival, mohou přijít jako dobrovolníci k nám na zahradu, mohou např. pro teambuilding využít naše tvořivé ateliéry se zajištěným programem.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b>	<p>Ano.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b>	<p>cestne-prohlaseni-nno-k.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<b>Příloha 2 - Logo organizace</b>	<p>charita-svitavy-logo-barevne-rgb.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<b>Příloha 3 - Fotka projektu</b>	<p>neni-kolo-jako-kolo.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<b>Příloha 4</b>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>